

cmchao / December 14, 2018 08:24AM

[原文會永久會址 明年3月提中長程計畫](#)

原住民族電視台 2018/12/12

原文會永久會址 明年3月提中長程計畫

族群：跨族群

主題：獎勵補助、法律政治、廣播電視

記者：Siku(林瑋茜)/Tjivuluwan(孫政賢)

地點：台北市 全部

原文會的永久會址問題，12號立法院內政委員會在審查原文會預算時，不少立委對於是否確定座落在桃園，以及員工權益有沒有兼顧提出質疑。

原文會表示，預計和桃園機場捷運A17領航站周邊的「國際原住民族文化創意產業園區」結合，目前正在規劃中長程計畫，明年3月將送交原民會，之後再送到行政院，希望能在明年的9月通過。

立委劉世芳則是關注原文會下的原住民族廣播電台，節目的內容質量，因為去年的統計資料上顯示，族語文化製播時數只有503小時，達成率54.79%，教育訓練時數部分也才22小時，因此提案凍結預算100萬元。

原文會解釋，因為當時開台短短4個月，不僅人力與族語人才不足，造成時數上有短缺，但今年經過了4個月教育訓練，總計48小時，也有許多改善。

最後經過說明，立委們都同意預算照列，但後續要再提供原文會永久會址的規畫方向、推動時程及效益的書面報

---